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Feledékeny Emberek Hozzátartozóinak Társasága 
 

 

 A Feledékeny Emberek Hozzátartozóinak Társasága 2010. november 17-én (szerda) 15.30 órai kezdettel a 
Székesfehérvári Püspöki Székesegyházban Jótékonysági koncertet szervez „SZENTMISE PUSKÁS FERENC LELKI 
ÜDVÉÉRT HALÁLÁNAK 4. ÉVFORDULÓJÁN, EMLÉKKONCERT AZ ALZHEIMER-KÓR MAGYAR ÁLDOZATAIÉRT” 
címmel, az Alzheimer Világnap záróeseményeként.  

 
A szentmise és az emlékkoncert a futball géniusz Puskás Ferencért szól halálának 4. évfordulóján, aki a 

világ legismertebb magyarja, akinek nimbusza fél évszázad óta egyformán fényesen csillog, aki számos magyar és külföldi 
magas állami kitüntetése mellett megkapta a NOB Olimpiai Érdemrendjét, akit a XX. század legnagyobb férfi sportolójának 
választottak meg, akit a magyar sport tiszteletbeli nagykövetének neveztek ki, akinek nagysága előtt tisztelegve a FIFA Puskás-

díjat alapított, akiről Madridban utcát neveztek el, és aki a világ egyik legismertebb Alzheimer-áldozata. 

 
A koncert megrendezésével széles körben szeretnénk felhívni a társadalom figyelmét az Alzheimer-kórra, mivel e 

gyógyíthatatlan betegség a társadalmi körülményektől, szociális és kulturális háttértől függetlenül mindenkit érinthetnek, így 
egyre többünk családtagjait és barátait is. 
 

Az ötödik alkalommal megrendezésre kerülő Jótékonysági koncert 2006-ban a Feledékeny Emberek Hozzátartozóinak 
Társasága kezdeményezésére jött létre.  Először a budapesti Mátyás Templom, azután kétszer a Szent István Bazilika, tavaly 
pedig a szegedi Dóm volt a házigazda. Jövőre, az ötödik évfordulón Madridban lesz az emlékkoncert. 

 
Az idei koncert kezdeményezője és támogatója Dr. Benkó Sándor Kossuth-díjas előadóművész, a Benkó Dixieland 

vezetője, aki egyben a hazai Alzheimer-ügy kiemelt támogatója is. 
 
 Az immáron hagyománnyá nemesült emlékkoncert támogatóinak sorából kiemelkedik Dr. Spányi Antal 
Székesfehérvári Megyéspüspök, Dr. Kiss-Rigó László Szeged-Csanádi Megyéspüspök, Dr. Cser-Palkovics András 
Székesfehérvár Polgármestere, Vargha Tamás, a Fejér Megyei Közgyűlés Elnöke, Szöllősi György, a PUSKAS.COM 
ügyvezetője, az MLSZ, a felcsúti  Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia, a MOB, a Szentkirályi Ásványvíz, a Suzuki, 
valamint a Székesfehérvári Püspöki Székesegyház. 
 

Az koncert védnökei Schmittné Makray Katalin, a Köztársasági elnök felesége, Dr. Mádl Ferenc volt Köztársasági 
Elnök, Dr. Hámori József agykutató, volt MTA Alelnök, Dr. Spányi Antal Székesfehérvári Megyéspüspök, Dr. Kiss-Rigó 
László Szeged-Csanádi Megyéspüspök, Vargha Tamás, a Fejér Megyei Közgyűlés Elnöke, Dr. Benkó Sándor Kossuth-díjas 
előadóművész, Enrique Pastor de Gana, Spanyol Nagykövet, Javier Pérez Bazo,,  a Budapesti Cervantes Intézet Igazgatója. 
 

Díszvendégek: Puskás Ferencné, Buzánszky Jenő, Grosics Gyula, Szepesi György. 
 

A szentmisét Dr. Kiss-Rigó László Szeged-Csanádi Megyéspüspök celebrálja. 
 

A közreműködő művészek ezen az estén azért vállalták a fellépést, hogy tisztelegjenek Puskás Ferenc 
méltó emléke előtt; segítsenek felhívni a társadalom figyelmét a betegségre; elősegítsék az Alzheimer-kór 
körüli stigmák, tabuk és tévhitek megszűnését. 
 

A koncert világhírű és neves művészek összefogásával jött létre. Az esten fellépnek a Benkó Dixieland Band és 
vendégei: Berki Tamás énekművész, Lázár István trombitaművész, Varga Tibor klarinét-szakszofonművész, továbbá 
Berkes Gabriella musical színművész, Berkes Olivér előadóművész, Dávid Viktória énekművész, Sinkovits-Vitay András 
színművész, Tóka Szabolcs orgonaművész, valamint a Fejér Megyei Szent György Kórház Kórusa és a Székesfehérvári 
Ökumenikus Énekkar Tóka Szabolcs és Dóczi István karnagyok vezetésével. 
 

Az esemény műsorvezetői Nagy Imre és Berkes Gabriella. 
 

A műsorban a Benkó Karácsonyi Mise részletei hangzanak fel. 
 

A koncert szervezője Himmer Éva, Feledékeny Emberek Hozzátartozóinak Társasága elnöke.  
 
A koncert kiemelt médiatámogatói a Magyar Katolikus Rádió, a Fehérvár Médiacentrum Kft., a FourFourTwo 

magazin és a Mindennapi.hu közéleti portál. 
 

A belépés díjtalan. Mindenkit szeretettel várnak a szervezők. 
 

A Feledékeny Emberek Hozzátartozóinak Társasága a helyszínen és a 62100229 15600132 - Hatvan és Vidéke 
Takarékszövetkezet számlaszámon várja köszönettel az adományokat. Az adományokat a Társaság és a Rotaract a 2010. évi 
országos felvilágosító kampány megszervezésére fordítja. 

 

Megemlékezés és ima Puskás Ferenc halálának évfordulóján a 75 évvel ezelőtt elhunyt jezsuita novícius, 
Kaszap István síremlékénél.  
A szentmise előtt, 14.30 órától a székesfehérvári Prohászka emléktemplomban (vasútvidéki plébánia) Puskás Ferencné 
rokonaival, valamint a Kaszap család képviselőivel, az Alzheimer Társaság és a Puskás Akadémia vezetőivel együtt imádkozik 
Kaszap István boldoggá avatásáért Tóth Tamás plébános vezetésével Kaszap István sírjánál. 



 
 
 
Az Alzheimer-kór és az egyéb demenciák képezik a XXI. század legjelentősebb egészségügyi és 

társadalmi krízisét. 2010-ben a demencia költsége világszerte meghaladja a globális GDP 1%-át, számszerűen 604 

milliárd USD-t (Alzheimer Világjelentés 2010.) A demencia napjaink egyik legsúlyosabb egészségügyi és szociális kihívása. 

Közegészségügyi és szociális ellátási vészhelyzet előtt áll a világ, és a kormányoknak azonnali intézkedésekkel kell felkészülniük 
a 2050-re várhatóan 115 millió embert érintő betegségre!  

 

 

A demencia leggyakoribb oka az Alzheimer-kór, amely a demencia esetek 70%-át okozza. Az Alzheimer-kór és 
más demenciák a betegek életvitelének minden aspektusát károsan befolyásolják, csakúgy, mint a környezetük, 
elsősorban a gondozóik életét.  
 

Egy gyakori tévhittel ellentétben, a demencia (szellemi hanyatlás) nem az öregedési folyamat természetes 
velejárója; ez egy betegség, amely ráadásul pusztító hatással van a beteg egész családjára. 
 

A legújabb adatok szerint jelenleg több mint 35 millió áldozata van az Alzheimer-kórnak és a demencia egyéb 
formáinak. Világszerte évente 4,6 millió új beteget regisztrálnak. 7 másodpercenként azonosítanak egy-egy új esetet. Az 
előrejelzések szerint  a betegek száma 20 évente megduplázódik,  2030-ra eléri a 65,7 milliót, 2050-re 115 millió fölé 
emelkedhet az Alzheimer-kórban és más demenciában szenvedők száma, ami azt jelenti, hogy a világon minden 
85. ember áldozatává válik a betegségnek.  

 

Az Európai Unióban évente 1,4 millió új demencia esetet regisztrálnak. 24 másodpercenként azonosítanak egy-
egy új esetet. Európában 7,3 millióra, ebből Magyarországon 160.000-re tehető az Alzheimer-betegek száma, de a 
betegségben érintett családtagoké - vagyis szülőké, nagyszülőké, testvéreké, unokáké és közvetlen hozzátartozóké a 
többszöröse -, akiknek életét gyökeresen változtatja meg a betegség.  
 

Az Alzheimer-kór nemcsak a beteg és családja, szűkebb környezete problémája, hanem össztársadalmi probléma 
gazdaságilag és szociálisan egyaránt. 

 

Az Alzheimer-kór nem válogat és nincsenek társadalmi, gazdasági, etnikai vagy földrajzi határai, így bárki, 
„áldozata” lehet a gyógyíthatatlan kórnak. 
 

A lista hosszú, csak néhány „áldozat” az ismertebb személyek közül:  
 

Kant, Jonathan Swift, Robert Graves, Somerset Maugham, Stendhal, Iris Murdoch, Terry Pratchett, Maurice Ravel, 
Frank Sinatra, Helmut Zacharias, Thomas Dorsey, Perry Como, Charlton Heston, Charles Bronson, Annie Giardot, Rita 
Hayworth, Geraldine Fitzgerald, William Hanna, Peter Falk,  Winston Churchill, Henry Ford, Cyrus Vance, Adolfo Suárez, 
Ronald Reagan.  

 
 

Az Alzheimer-kór magyar "áldozatai" között is ugyanúgy megtalálható a tudós, a kutató, az orvos, a filozófus, a 
szociológus, az író, a diplomata, a mérnök, az építész, a tanár, a nagyvállalati igazgató, a színigazgató, a Nóbel-díjas Harsányi 
János professzor, Mészöly Miklós az író és a világhírű "magyar legenda", Puskás Ferenc is.  
 
 

A Feledékeny Emberek Hozzátartozóinak Társasága több mint 10 év óta küzd a Nemzetközi Alzheimer Társasággal és 
az Alzheimer Europe-al annak érdekében, hogy tekintsék az Alzheimer-kórt az európai közegészségügy egyik kiemelt 
kérdésének és kerüljön kidolgozásra európai cselekvési terv, valamint, hogy az Egészségügyi Világszervezet (WHO) biztosítsa az 
Alzheimer-kór magasabb nemzeti egészségügyi prioritását. 

 
 

 
 

 

 
További Információ: 

 
Feledékeny Emberek Hozzátartozóinak Társasága 

Himmer Éva, elnök  

Mobil: 06-30-281-9139 
E-mail: ehimmer@t-online.hu 

Web: www.alzheimerweb.hu 
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